

国内时政

关注亚投行协定

我国发布首个互联网禁毒自律规范

据新华社北京6月29日电(记者白阳)29日,国家禁毒委员会同中宣部、中央网信办等9部门和中国互联网协会,在京联合发布《中国互联网络公约》。这是我国首个面向互联网服务提供者和广大网民的禁毒自律规范,也是相关部门综合治理网络环境的一项重要举措。

焦作:入党前先做志愿者

(上接一版)并非难事。见有身穿橙黄色外套的环卫工人、年迈的老人走进来,薛佳佳赶紧安排他们坐下,为他们端上胡辣汤和油条。每当有人向薛佳佳表示感谢,她都会自豪地回答:“为人民服务!”

薛佳佳所说的六项“闯关”任务分别是:参与一次志愿服务活动、聆听一场志愿服务讲座、参加一天青年志愿服务、关爱一名困难家庭青少年、发布一条网络文明倡导帖、传播一篇志愿服务体会,简称为“六合一”活动。

5月27日,团焦作市委举办“美丽焦作·志愿你我”优秀志愿者事迹报告会,邀请“板报奶奶”谢瑾如、敬老志愿者杨应芬、抗震救灾志愿者杨勇和“追梦公益”负责人杨常珍,为自发报名的市直机关200余名入党积极分子作报告。

“不仅被他们的事迹感动,对志愿服务也有了更深层的理解。”一位入党积极分子听完报告后说。“什么也不用带,老人最需要的是陪伴!”

5月30日、31日两天,两拨“闯关”的志愿者先后赶到焦作中州老年之家托老院、焦煤敬老院,有才艺的献才艺,有才艺的陪老人聊天、给老人切水果、推老人遛弯儿,个个忙得不亦乐乎。

每个“关卡”都精心设计 焦作市市直机关工委、团焦作市委此次推出的所有“关卡”,都经过了精心设计。随着焦作市志愿服务事业的快速发展,越来越多的民间志愿组织迅速崛起,但由于资金不足、宣传不到位、人员流动快等原因,民间志愿组织的发展陷入瓶颈。

“入党积极分子都是非常富有热情有想法的人,他们的加入不仅丰富了我们的活动,还给我们的发展争取了很多资源、提了很多建议。”焦作市爱心助学会张霞介绍说。

“就像玩通关游戏一样,很新颖,‘通关’后会很有成就感。”焦作市环保局工作人员钮予坤说,她在办公桌上贴了一张便签,把6项“任务”分别列了出来,每完成一项,都要做个标记。

“这次参与志愿服务,看到社会上还有那么多人在长时间、无私地为人民群众作贡献,内心很受触动。自己作为一名入党积极分子,在贴近群众、服务群众方面,和他们的差距还很大。”钮予坤感慨道,“这次入党前先当志愿者,让我明白了要当一名党员首先要学会做一个好人,也让我清楚了一名党员的责任感和使命感,更加坚定了我的政治信仰。”

“把参与志愿服务和入党培训‘并轨’,既增强了入党积极分子全心全意为人民服务的宗旨意识,又创新了入党积极分子培养机制。”中共焦作市市直机关工委书记任晨光介绍说,“我们会将入党积极分子参与志愿服务的表现,作为审核发展党员的重要内容。”

焦作武章220kV输变电工程竣工环保验收信息公告

一、工程概况 ①武章220kV变电站新建工程:主变容量2×180MVA。②武章—廉桥220kV线路工程:线路长度11.5km,单回路架设。③武章—祥云220kV线路工程:线路长度19.4km,单回路架设。 二、竣工环境保护验收主要内容 调查环境影响报告和工程设计文件确定的环境保护措施落实情况,调查分析工程在建设及试运行期间对环境已造成的实际影响及可能存在的潜在影响,以便采取有效的环境保护补救和减缓措施。 三、征求公众意见的主要事项

本次公告就项目的环境保护问题,征求项目所在地和与项目相关的企事业单位或个人的意见和建议,并对本项目在施工期和运行期所造成的环境影响提出意见和建议。 四、公众提出意见的形式和起止时间 任何单位或个人可于刊登日起10个工作日内通过电话、信件等方式向建设单位、验收单位或验收调查报告审批单位反映意见和建议。 五、联系方式 1.国网河南省电力公司焦作供电公司(0391)3392071。 2.瑞能(河南)科技有限公司(0371)66355006。 3.河南省环保厅(0371)66309125。

中印俄列前三大股东 亚投行开启成立“倒计时” ——揭秘亚投行“基本大法”

新华社记者 韩洁 熊争艳

6月29日,酝酿半年多的《亚洲基础设施投资银行协定》在北京签署,57个意向创始成员国代表齐聚北京见证这一历史时刻,开启亚投行正式成立的“倒计时”。

亚投行“基本大法”释放出哪些重要信号?新华社记者第一时间采访了各国签约代表以及各方权威人士进行解读。

成员国称赞:一份高质量协定

“今天是一个历史性时刻。”签约仪式上,西班牙驻华商务参赞司驾伟评价刚刚签署的英、法、中3种语言的亚投行协定。一位澳大利亚代表说,亚投行协定是一份高质量文本,对各方关注的保障政策作出了严格规定,朝着各方预期的方向迈出了积极一步。

2014年10月首批22个意向创始成员国在北京签署《筹建亚投行备忘录》后,亚投行筹建转入多边阶段,重点是同步推进吸收新意向创始成员国和亚投行协定的谈判。

财政部部长楼继伟说,协定借鉴了现有多边开发银行的经验和做法,在治理结构、业务政策、人力资源管理等方面坚持国际性、规范性和高标准,确保亚投行专业运营、高效运作、透明廉洁。

“协定确定了亚投行的战略方向和治理模式。”中国社科院世界政治与经济研究所国际金融研究室主任刘东民说,与现行多边机构做法相比,亚投行协定的一些规定更突显其创新性和开放性,如项目面向全球采购,而不是仅限于成员采购;不设常驻执董会,提升运行效率,降低运行成本;明确将公开、透明、择优的人才招聘和选拔机制写入协定等。

中、印、俄分列前三大股东

亚投行法定股本为1000亿美元。财政部副部长史耀斌介绍,由于个别国家未足额认缴按其GDP占比分配的法定股本,目前亚投行认缴股本为981.514亿美元,剩下的18.486亿美元为未分配股本。

按照协定规定的原则,域内成员和域外成员的出资比例分别为75:25,成员在各自范围内参照GDP比重分配股本。据此计算,中国认缴股本为297.804亿美元,占总认缴股本的30.34%,现阶段为亚投行第一大股东。

印度、俄罗斯分列第二、第三大股东,认缴股本分别为83.67亿美元和65.36亿美元。

史耀斌说,域内外成员75:25的出资比例并非一成不变。经理事会同意后,亚投行可增加法定股本及下调域内成员的出资比例,但域内成员出资比例不得低于70%。

财政部亚太财经与发展中心副主任周强武说,域内成员股本占大头,更多体现了亚投行为发展中国家利益代言的特点。亚投行和金砖银行都是致力于发展中国家的基础设施建设,与世界银行、亚洲开发银行等现行国际机构互为补充,更好地支持亚洲域内国家发展。

史耀斌介绍,初始认缴股本中20%为实缴资本,分5年缴清,每次缴纳20%。此外,目前各国的认缴股本为上限并且是意向性的,须得到各国政府及立法机构的批准。

中国投票权过四分之一 不追求“一票否决权”

按照协定规定的原则计算,中国在亚投行中的投票权占总投票权的26.06%,也是现阶段投票权占比最高的国家。紧随其后的印度和俄罗斯的投票权分别为7.5%和5.92%。

“中国在亚投行成立初期占有的股份和获得的投票权,是根据各方确定的规则得出的自然结果,并非中方刻意谋求一票否决权。”史耀斌说,今后随着新成员的加入,中方和其他创始成员国的股份和投票权比例均可能被逐步稀释。

据亚投行协定,亚投行的投票权由股份投票权、基本投票权以及创始成员国享有的创始投票权3部分组成。其中,股份投票权等同于每个成员的股份数,持股越多,股份投票权越高;基本投票权占总投票权的12%,由全体成员平分,包括新加入的成员,也就是说只要有新成员加入,所有成员的基本投票权就会被稀释;创始成员国还享有每国600票的创始成员投票权。

“这样的组合意味着投票权是动态的,基本投票权和创始成员投票权在总投票权中的占比也是协定磋商过程中各方争议的焦点之一。”刘东民说,亚投行投票权的规定体现了亚投行的开放性,随着更多国家加入,中国投票权可能逐步降到25%以下,不追求一票否决权,也说明中国政府秉持的真诚心态。

亚投行协定正式签署 中国暂列第一大股东

亚洲基础设施投资银行(亚投行)的57个意向创始成员国代表6月29日在北京出席了《亚洲基础设施投资银行协定》签约仪式

此次各方签署的亚投行协定共11章60条,详细规定了亚投行的宗旨、成员资格、股本及投票权、业务运营、治理结构、决策机制等核心要素,为亚投行正式成立及早投入运作奠定了坚实法律基础。

最受关注的是各意向创始成员国的股本和投票权



亚投行已经明确总部设在中国北京,并将根据未来亚投行业务发展需要在其他地方设立机构或办公室。亚投行将设立行长1名(从域内成员产生,任期5年,可连选连任一次)。

(新华社发)

中方将推强有力首任行长候选人

根据《亚投行协定》,亚投行将设行长1名,从域内成员产生,任期5年,可连选连任1次。亚投行将按照“公开、透明、择优”的程序遴选行长。

协定并没有公布谁是首任行长,因为行长将由亚投行的理事会任命。根据安排,亚投行将在正式成立后召开部长级理事会任命首任行长。

史耀斌说,协定签署后,各方将磋商制定行长遴选规则,待各方达成一致后才会启动行长遴选工作,届时中方将推荐强有力的候选人参与首任行长竞争。

中国现代国际关系研究院研究员陈凤英说,首任行长的确定非常重要,因为首任行长将会为亚投行未来的管理定下基调,并在一定程度上塑造亚投行未来多年的运营特点。首任行长必须资历过硬,有责任心,执行力强,对亚投行一系列事务进行规划、运筹、管理,并很好地领导组织亚投行各成员。

亚投行已确定总部落户北京,是否会在其他地方设立区域或国别办公室呢?史耀斌说,根据协定,可以在其他地方设立机构或办公室。相关具体安排将根据未来亚投行业务发展需要由各方共同商定。

正式成立还需“五步走” 确保年底开张

按照各方商定的时间表,各方将共同推动亚投行于今年年底前正式成立并尽早投入运营。

“现在距正式开张,要重点做好5个方面的工作。”史耀斌表示。

第一,各意向创始成员国尽早完成《亚投行协定》国内批准程序,确保在今年年底前达成生效条件后,亚投行如期成立。第二,进一步完善环境和社会保障框架、采购等业务政策,以确保亚投行专业运营、透明运作、高效廉洁。

第三,加紧制定人力资源政策以及员工选聘程序和标准,按照公开、透明的程序,在全球范围内择优选聘人员。第四,各方共同研究提出基础设施建设项目,为亚投行成立后尽早投入运营作好项目准备。

第五,中方作为东道国,将继续全力做好亚投行总部落户北京的后续工作,为亚投行成立及高效运营提供可靠保障。

楼继伟说,目前亚投行的筹建工作取得了一系列重要进展,但这只是“万里长征”的第一步,要把亚投行建成高标准的国际金融机构,还需付出更多的努力。

“我相信,在57个意向创始成员国的合力推动下,我们一定能把亚投行打造成21世纪新型多边开发机构,为亚洲和全球发展事业作出积极贡献。”他说。

(新华社北京6月29日电)

国际时政

阿富汗安全部队遭袭击 11人死亡

据新华社喀布尔6月29日电(记者冯之磊)阿富汗媒体29日报道说,阿富汗国家安全部队28晚在西部地区遭武装分子袭击,11名士兵死亡。

据报道,安全部队的车队是在从西部赫拉特省开往邻省巴德吉斯途中遭伏击的,袭击还造成6人受伤,一些武器装备被抢。目前,尚无任何组织宣布发动了这次袭击。阿富汗政府也未作出表态。

希腊银行停止对外营业 并实行资本管制



希腊政府6月29日宣布,该国各银行从当天起停止对外营业,以避免银行系统崩溃。外国银行的借记卡或银行卡持有人暂时不受这一决定影响。因为在希腊雅典,当地居民站在一家关闭的银行前。

(新华社发)

优质办公用房招租

现有位于人民路中段(人民广场东侧)一写字楼内办公房屋对外招租,该房屋水、电、中央空调等齐全,是现代化办公的理想场所。

有意租赁者请致电:13939170006 联系人:裴先生

公告

根据我院已发生法律效力焦作市山阳区人民法院作出的(2014)山民一初字第00337号民事判决书,依法将被执行牛冬成所有的位于焦作市解放区建设西路市制革厂6号住宅楼1单元的房产予以拍卖,具体事项请登录http://sf.taobao.com人民法院拍卖网、焦作市山阳区人民法院网。 联系电话:15893017103 苏法官 焦作市山阳区人民法院 2015年6月29日